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   Az EVDSZ III. Taggyűlés 
1. számú határozati javaslata 

 
 

Az EVDSZ elfogadhatatlannak tartja és visszautasítja azt a munkáltatói tárgyalási 
technikát és bérajánlási gyakorlatot, amely a Villamosenergia-iparban évente 
visszatérő munkaügyi konfliktusba torkollik! 
Felszólítjuk a munkáltatókat, hogy szakítsanak azzal a gyakorlattal, amely 
rendszeresen megpróbálja figyelmen kívül hagyni az ágazat gazdasági lehetőségeit 
és a munkavállalói teljesítmények folyamatos növekedését. 
 
Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy az ellenérdekű fél a konfliktusok kezelése helyett 
és a problémák feltárás helyett: 

 a sztrájkjog kiüresítésével, 

 a taktikázással, 

 a halogató magatartásával 

 és az érintett ágazati dolgozók egymás ellen fordításával 
próbálja ellehetetleníteni és elnehezíteni a jogos munkavállalói követelések 
teljesülését! 
 
Elfogadhatatlannak tartjuk a munkavállalók szolidaritásának lebecsülését, a 
szakmai tudásuk leértékelését, a fogyasztók iránt érzett felelősségtudatuk és a 
cégeink iránti lojalitásuk kihasználását! Nyomatékosítani kívánjuk, hogy a 
munkavállalói teljesítmény nélkülözhetetlen és szerves része a társaságok 
eredményességének! 
 
A szakszervezeti követelésekben megfogalmazott elvárások, nemcsak reálisan 
tükrözik az országos bérajánlásban megfogalmazottakat, de sok ezer 
munkavállaló támogatását is bírják! Követeléseink jogosak a munkavállalói 
támogató aláírások tükrében is! 
 
Az EVDSZ III. Taggyűlése egyetért a megfogalmazott bér- és szociális 
követelésekkel. Támogatja az SZV lépéseit, melynek célja az ágazati megállapodás 
megkötése és a hatékony érdekérvényesítési lépések megvalósítása a sztrájkjog 
jogszerű gyakorlásának biztosítása. 
 
Az EVDSZ III. Taggyűlése elfogadja az előterjesztett érdekérvényesítési 
lépéseket és felszólítja a tagszakszervezeteket, a szakszervezeti testületeket, a 
tisztségviselőket és a szakszervezeti tagokat, hogy tegyenek meg mindent az 
érdekérvényesítő lépések sikeressége és a meghirdetett akciókban való minél 
nagyobb részvételi arány elérése érdekében. 
 
Az EVDSZ III. Taggyűlése nyomatékosan felszólítja a munkáltatói oldalt, hogy 
tegyen felelős lépéseket az ágazati megállapodás azonnali megkötése érdekében! 
 
Az EVDSZ III. Taggyűlése felszólítja az iparág összes munkavállalóját, hogy 

 támogassa a Sztrájk Bizottság követeléseit, 

 vegyen rész a meghirdetett akciókban, 

 és vessen be minden törvényes eszközt, hogy követeléseinket elérjük! 
 



 

Az EVDSZ III. Taggyűlés 
2. számú határozati javaslata 

 

Az EVDSZ szolidáris minden olyan demokratikus összefogással, amely támogatja a 
gyermekeink és az ország jövője érdekében a közoktatási rendszert megújítását! 
 
Támogatja azt a kezdeményezést, melynek eredményeként létrejött és megalakult a 
„Akciószövetség a Gyermekeinkért” mozgalom. 
 
Az Akciószövetség résztvevői az alábbi szervezetek: 

 Tanítanék Mozgalom 

 Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ) 

 Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) 

 Szakszervezetek Együttműködési Fóruma (SZEF) 

 Vasutasok Szakszervezete (VSZ) 

 Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók 

 Szakszervezeti Szövetsége (VDSZ) 

 Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 
(EVDSZ) 

 Közművelődési és Közgyűjteményi Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) 

 Távközlési Szakszervezet 

 Szociális Ágazatban Dolgozók Szakszervezete (SZÁD) 
 

Köszöntjük az együttműködésben résztvevőket és a közoktatás átalakításáért 
zajló tiltakozáshoz kapcsolódó szervezeteket, akik szándékuk szerint egyeztetni 
szeretnének a szerveződő szolidaritási akciókról! 
 
Mi is egyetértünk azokkal, akik azt állítják, hogy a Kormány a saját oktatási reformját 
nem megfelelő módon egyeztette az abban érintettekkel. Ennek az lett a 
következménye, hogy 

- a gyerekek tanuláshoz való joga- és a pedagógusok tanítással kapcsolatos 
szabadsága csorbult, 

- és ez gátjává vált a diákok tudásszerzésének. 
 
Az EVDSZ III. Taggyűlése támogatja a Szövetségi Vezetőség ez irányú 
tevékenységét és egyben követeli a döntéshozóktól, hogy folytassanak nyílt és 
érdemi tárgyalásokat a szakszervezetek bevonása mellett a civil platform 
képviselőivel, aminek eredménye lehet egy új közoktatási törvény, új nemzeti 
alaptanterv, és egy jobb oktatási rendszer alakulhat ki! 
 
Az EVDSZ III. Taggyűlése felszólítja tagjait, hogy csatlakozzanak az oktatás 
szabadságáért és a szolidaritásért hirdetett akciókhoz és egyben felkéri a Szövetségi 
Vezetőséget, hogy tegyen meg mindent a követelések elérése és a szolidaritási 
akciók sikere érdekében! 
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